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28°C

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

«7th PANORAMA Charity Fun Run»: Τελετή
απονομής και βραβεύσεις στους διακριθέντες

αθλητές του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη
Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Πανοράματος, όπου απονεμήθηκαν

μετάλλια και κύπελλα στους νικητές των 5 χιλιομέτρων

 21/09/2023 14:48 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

ΣΕ «ΓΙΟΡΤΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» εξελίχθηκε η εκδήλωση για τη βράβευση των

διακριθέντων αθλητών του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη στη διάρκεια 7

Panorama Charity Fun Run και την απονομή των επιταγών από τα έσοδα

στους τιμώμενους φορείς (οικοτροφείο «Αριάδνη ΙΙ, Σύλλογοι «Λάμψη» και

«Αντηρίδα»).

Σχετικά Άρθρα

Μια μουσική βραδιά γεμάτη
ακορντεόν με τη Ζωή Τηγανούρια
στο Πανόραμα
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Με αφορμή την πρόσφατη απώλεια της Μελίνας Λαζαρίδου, προέδρου του

αθλητικού συλλόγου «Λέοντες» συνδιοργανωτή μαζί με τον δήμο Πυλαίας

Χορτιάτη του φιλανθρωπικού αγώνα, η εκδήλωση απέκτησε καθολικό

χαρακτήρα και στη διάρκειά της τιμήθηκαν όλες και όλοι οι αθλητές,

προπονητές και παράγοντες, καθώς επίσης οι συμμετέχοντες στη

διοργάνωση και στήριξη του αγώνα, εθελοντικές ομάδες, σύλλογοι και

χορηγοί.

ΣΤΗ ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ, του 7  Panorama Charity Run και αθλητών του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που

πραγματοποιήθηκε, στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη, στο Δημαρχείο Πανοράματος έγιναν οι απονομές των μεταλλίων και

των κυπέλλων της διοργάνωσης στους νικητές των 5 χιλιομέτρων (Αγόρια κάτω των 18 ετών): Γιάννη Καρανικόλα,

Παναγιώτη Γκατζόλη και Κωνσταντίνου Κοσμαρά (κορίτσια κάτω των 18 ετών) Ίριδα Σιδηροπούλου, Ευαγγελία

Τσαούση και Ανδρομάχη Μπαρούτε. Ακολούθησαν οι απονομές στους νικητές των 2 χιλιομέτρων (Αγόρια) Ορέστη

Σπανό, Γεώργιο Παπαλεξίδη και Πέτρο Κομματίδη και (Κορίτσια) Νίκη Καβακλιώτη, Νάγια Ιωακειμίδη και Έλλη

Λακασά. Ακολούθως ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έκανε την απονομή των επιταγών στους τιμώμενους φορείς: στη

Διευθύντρια του οικοτροφείου για ενήλικα άτομα με χρόνιες διαταραχές του αυτιστικού φάσματος «Αριάδνη ΙΙ» κα

Μαρία Μπεάζογλου, στον πρόεδρο του σύλλογου γονέων παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Β. Ελλάδος

«Λάμψη», Δημήτρη Σκανδάλη και την εκπρόσωπο του συλλόγου Φίλων Νοσοκομείο Παπαγεωργίου «Αντηρίδα» κα

Γεωργία Δερετζή.

ΣΤΟΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ του ο δήμαρχος, αναφέρθηκε στην αρχική ιδέα της διοργάνωσης από τη Βαλέτα της Μάλτας όπου

διεξάγονταν παρόμοιος φιλανθρωπικός αγώνας με τη συμμετοχή του προέδρου της Δημοκρατίας, μια ιδέα που

αποτέλεσε για την εκλιπούσα Μελίνα Λαζαρίδου -με τη σύμφωνη γνώμη του δημάρχου- την αφορμή για τη διοργάνωση

του “Charity Fun Run” στο Πανόραμα. Ο κ. Καϊτεζίδης ευχαρίστησε από καρδιάς τον ΣΕΓΑΣ και τους υπόλοιπους

συντελεστές που στήριξαν και στηρίζουν επί τόσα χρόνια τον αθλητικό και φιλανθρωπικό αυτό θεσμό και τόνισε: «Για

εμάς σημασία δεν έχει η επίδοση, αλλά η συμμετοχή και αυτό είναι κάτι που το κερδίσατε με την αγάπη σας και το

γεγονός ότι όλος ο δήμος αγκαλιάζει το “Panorama Charity Fun Run”. Όπως αγκαλιάζει και τιμά όλα τα αθλήματα, όπως

το μπάσκετ με αμαξίδια όπου ο σύλλογος «Μέγας Αλέξανδρος» αναδείχθηκε πρωταθλητής Ελλάδος, αλλά και το

Χαντμπολ όπου η ΑΕΣΧ Πυλαίας κατέκτησε το κύπελλο Ελλάδος κάνοντας μας για άλλη μια φορά υπερήφανους. Για

τον λόγο αυτό κι εμείς θα συνεχίσουμε να υλοποιούμε σημαντικές υποδομές και δεσμεύομαι ότι εκτός από το Κλειστό

του Μπάσκετ στην Πυλαία που παραδόθηκε στο κοινό, προχωράμε στην κατασκευή του «Σπιτιού του Χάντμπολ»

στην Πυλαία και ενός δεύτερου κλειστού γυμναστηρίου στο Πανόραμα. Θα συνεχίσουμε να σας στηρίζουμε γιατί το

αξίζετε!!».

  15/09/2023 17:02

  19/09/2023 14:30

Ημερίδα με τίτλο «Άκου το δέρμα
σου» στο δημαρχείο Πανοράματος
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Από τη μεριά της η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντισμού, Σοφία Σαουρίδου που είχε αναλάβει τη

διοργάνωση αναφέρθηκε στον σκοπό της εκδήλωσης τονίζοντας «Σήμερα έχουμε έρθει τιμήσουμε την προσπάθεια των

αθλητών του Δήμου μας και να τους συγχαρούμε για τις επιτυχίες τους. Να αναγνωρίσουμε τους κόπους και τις θυσίες

τους και να τους δείξουμε ότι χαιρόμαστε και εμείς με τις κατακτήσεις τους. Να δείξουμε έμπρακτα την ευγνωμοσύνη

μας και την περηφάνια μας όταν κατακτούν τους στόχους τους».

ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, pins του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη και έπαινοι δόθηκαν στους Εθελοντές Πολιτικής

Προστασίας Πανοράματος, στην Elite Rescue Team, στους Εθελοντές, στην γιατρό του αγώνα και Προέδρο

Δημοτικής Ενότητας Πανοράματος Χριστίνα Χατζηφιλιππίδου, στην παρουσιάστρια, δημοσιογράφο Βίκη Αργύρη,

καθώς επίσης στους πολύτιμους χορηγούς της εκδήλωσης. Με επαίνους και στεφάνια τιμήθηκαν οι αθλητές για τη

μεγαλύτερη διάκριση τους στην αγωνιστική χρονιά 2022-2023. Επίσης βραβεύτηκαν σύλλογοι του δήμου Πυλαίας

Χορτιάτη για τις συλλογικές επιτυχίες τους:

ΑΕΣΧ Πυλαίας (ανδρική ομάδα) για το κύπελλο Ελλάδος και (γυναικεία και ανδρική ομάδα) που κατέκτησαν την

πρώτη θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ελλάδος στο Beach Handball.

Αθλητική Ένωση Ποντίων Πανοράματος γυναικών που κατέκτησαν τη 2  θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα

Beach Handball και νεανίδων που κατατάχθηκαν στη 2  θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ελλάδος στη

Χειροσφαίριση.

Αθλητικός Σύλλογος «Μέγας Αλέξανδρος» μπάσκετ σε αμαξίδιο για την κατάκτηση του πρωταθλήματος

Ελλάδος.

Απονεμήθηκαν επίσης βραβεία και τιμητικές πλακέτες σε διακριθέντες αθλητές σκυταλοδρομίας του συλλόγου

«Λέοντες», ενώ απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα στην αθλήτρια Μαρία Τσάκωνα και τον προπονητή της. Παράλληλα

τιμήθηκε η μνήμη της εκλιπούσας προέδρου των «Λεόντων» Μελίνας Ασλανίδου με ειδικό βραβείο που δόθηκε στην

οικογένεια της.

Κορυφαία στιγμή η ανακοίνωση εκ μέρους της Διοίκησης του Δήμου και της πρωτοβουλίας του δημάρχου ώστε από την

επόμενη διοργάνωση και παντοτινά το «Panorama Charity Fun Run» να φέρει το όνομα «Μελίνα Λαζαρίδου» στη Μνήμη

της αείμνηστης προέδρου των «Λεόντων Πανοράματος».
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